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COMUNE DI SAN VITO DEI NORMANNI 

Provincia di Brindisi 

_______________ 

 

Verbale della Conferenza dei Capigruppo 

 

L’anno duemilaventicinque, il mese di aprile, il giorno diciassette, alle ore 15:30, in San Vito dei 

Normanni, nell’Aula Consiliare del Municipio di Piazza Carducci, ha inizio la riunione della 

Conferenza dei Capigruppo per la trattazione dei seguenti argomenti all’ordine del giorno:  

 

1. Data e ordine del giorno prossimo Consiglio Comunale;  

2. Varie ed eventuali. 
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Composizione della Commissione 

 

Magli Alberto (Presidente)    componente effettivo  

Iaia Luana        componente effettivo 

Carrone Federico       componente effettivo 

Di Viesto Giuseppe       componente effettivo 

Vacca Domenico       componente effettivo 

Calabretti Vincenzo      componente effettivo 

Musa Leonardo       componente effettivo 

Francavilla Enzo      componente effettivo 

Iaia Pietro       componente effettivo 

Ruggiero Marco      componente effettivo 

 

  



Comune di San Vito dei Normanni   Conferenza dei Capigruppo del 17 aprile 2025 

P a g . 3 | 4 
Pegaso di Casavola Emilia 

 

 

[I lavori della Conferenza dei Capigruppo hanno inizio alle ore 15.37] 

 

Pres. Magli A.:Possiamo procedere alla conferenza dei capigruppo. Sono presenti: Piero Iaia e 

Federico Carrone; gli altri capigruppo hanno fatto pervenire motivazioni che ne giustificano 

l’impedimento. Per cui possiamo procedere. E’ stata  convocata, perché, come sapete, dobbiamo 

tenere il Consiglio Comunale che è stato indicato come data il 28 aprile, cioè lunedì, alle 15.30, con 

questi argomenti: approvazione verbale seduta consiliare precedente; comunicazione trimestrale 

variazione di Giunta al piano esecutivo di gestione;approvazione del rendiconto; presa d’atto della 

relazione del Sindaco sullo stato di attuazione del piano del rientro del disavanzo del 2024; tre 

riconoscimenti di legittimità, tre sentenze del Giudice di Pace, Consiglio di  Stato e Consiglio di 

Stato, variazione di bilancio; e poi c’è l’argomento n. 9 che è l’approvazione delle tariffe ed 

agevolazioni, riduzioni  per l’applicazione della tassa sui rifiuti. Questo è stato in via cautelare 

inserito tra gli argomenti, perché a seguito della decisione nazionale, il Governo, di approvare il 

famoso bonus, il termine del 30 aprile sarà prorogato a giugno. Ma le tariffe base dovrebbero 

rimanere. Quindi, in attesa di questi giorni, perché il 22, si è detto, dovrebbe andare in approvazione 

questo emendamento, in attesa di questo, per capire le mutazioni legislative intanto lo inseriamo tra 

gli argomenti. Poi, al massimo, se c’è necessità si rinvierà se ci dovessero essere delle modifiche 

sostanziali. Quindi questi sono gli argomenti.  

Non ci sono interventi, chiudiamo la conferenza. Grazie.  

 

 

[I lavori della Conferenza dei Capigruppo terminano alle ore 15.45] 
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La presente trascrizione, composta da 4 pagine, è stata trasposta in caratteri comuni a cura della 

Pegaso di Emilia Casavola - Martina Franca (Ta). 

 

Martina Franca, lì,23.04.2025. 

 


